#### Межпоселенческая центральная районная библиотека

## Программа «Созвездие Гагарина»

В центральной библиотеке состоится мероприятие «Созвездие Гагарина». Участники встречи смогут окунуться в атмосферу легендарного космического полета 1961 года, когда вся страна ликовала и радовалась. Познакомятся с биографией семьи Гагариных, ответят на вопросы викторины и посмотрят видео с полетом Юрия Гагарина. Затем все вместе споют песни тех лет, такие как «Надежда», «Нежность» и «Я люблю тебя, жизнь». Мероприятие завершится просмотром видео—презентации о первом отряде космонавтов, которых называли «Созвездие Гагарина».

12 апреля, 11.00 ч. https://vmuzey.com/event/sozvezdie-gagarina

#### Лаклинская модельная библиотека

#### «Долгое эхо Чернобыля»

26 апреля отмечается международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф. Именно в этот день в 1986 году произошла авария на Чернобыльской атомной электростанции (ЧАЭС) — крупнейшая техногенная катастрофа XX века по масштабам ущерба и последствиям.

В Лаклинской модельной библиотеке пройдет тематическая программа «Долгое эхо Чернобыля», посвященная Дню памяти жертв радиационных катастроф. Будет оформлена книжная выставка «Чернобыль – боль земли». Библиотекарь расскажет читателям о трагедии, которая произошла 26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС. История этой беды и история преодоления ее последствий заслуживает того, чтобы люди об этом помнили и знали.

26 апреля, 16.00 ч. https://vmuzey.com/event/dolgoe-eho-chernobylya-1

#### Мастер-класс «Шитье декоративных прихваток»

Прихватка — аксессуар, который предназначен для захватывания какого-либо предмета, как правило, горячего. Служит для защиты от горячей посуды. Ассортимент представлен яркими и оригинальными вариантами, которые украсят любую кухню. Сделанные своими руками прихватки — это отличная идея для подарка родным, близким и подругам.

На мастер-классе участники познакомятся с основными видами и формами прихваток. Библиотекарь расскажет, какие материалы используются, при помощи каких инструментов будет выполняться работа. По окончании занятия каждый уйдет со своим изделием.

30 апреля, в 16.00 ч. https://vmuzey.com/event/master-klass-shite-dekorativnyh-prihvatok-1

## Турналинская модельная библиотека

## Программа «Вперед, в прошлое»

Кажется, что 1990-е были буквально вчера, но на самом деле прошло уже 30 лет, и за это время многое изменилось. Включая технологии и электронику, которая за эти годы поменялась очень серьезно, и то, что казалось раньше технологичным, сегодня уже выглядит забавной игрушкой.

Итак, представим 90-е года... Нет смартфонов, ноутбуков, планшетов. Зато есть они: тетрис, денди, тамагочи, водные колечки, настольный баскетбол. Подборка лучших игр восьмибитной приставки: легендарный Mario, занесенный в Книгу рекордов Гиннеса, Battle City, Mortal Kombat, Chip 'n Dale и многие другие!

Экспозиция носит интерактивный характер, где каждый участник сможет напрямую взаимодействовать с любым объектом. Успейте окунуться в прошлое и попробовать то, с чего все начиналось!

3 апреля, 16.00 ч. https://vmuzey.com/event/programma-vpered-v-proshloe-2

## Мастер-класс «Основы леттеринга. Открытка»

Леттеринг — очаровательное хобби, искусство создания стилизованных надписей. Стоит овладеть буквенной магией — и можно расписывать кружки, делать открытки, постеры с любимыми фразами и другие волшебные вещи. Это необычное творческое хобби, на которое стоит обратить внимание. Стильные надписи можно встретить где угодно. Ими украшают открытки и приглашения, они встречаются в логотипах и журналах.

Сделать первый шаг в приобретении новых знаний поможет мастер-класс. Вы узнаете немного больше о современном искусстве красочного написания букв и попробуете создать собственную надпись на основе базового шрифта.

11 апреля, 16.00 ч. https://vmuzey.com/event/master-klass-osnovy-letteringa-otkrytka-3

#### Программа «Весна-красна!»

Библиотека приглашает участников посетить творческие посиделки «Весна красна!»

Весна – прекрасное время года для творческих людей. Пробуждается природа, расцветают первые цветы. Участников ожидает на посиделках:

- 1. Рисование картины «Единорог и волшебный лес.» Демонстрируется мультимедийная презентация «Мифологические животные: единороги». Предоставляется лист бумаги для рисования форматом АЗ, карандаши всевозможных цветов (100 цветов), библиотекарь объяснит приемы рисования, или можно будет раскрасить картину по предоставленному Вам рисунку-контуру.
- 2. Ботанический мастер-класс «Аленький цветочек». Посадка маленькой герани, очень неприхотливой и цветущей алыми цветами. Демонстрируется презентация «Магия цветов». Все материалы предоставляются: кашпо, грунт, герань. В печатном виде предоставляются рекомендации по уходу за цветком.

25 апреля, в 16.00 ч. <a href="https://vmuzey.com/event/tvorcheskie-posidelki-vesna-krasna-1">https://vmuzey.com/event/tvorcheskie-posidelki-vesna-krasna-1</a>

## Аркауловская модельная библиотека

## Мастер-класс «Башкирский накосник»

В рамках Дня национального костюма в Башкортостане в модельной библиотеке пройдет мастер-класс «Башкирский накосник». Накосник — часть женского головного убора, украшение косы. В начале мероприятия библиотекарь расскажет ребятам об особенностях национальной одежды башкир. Затем покажет, как изготовить своими руками красивое и оригинальное украшение — накосник. Участники узнают, о значении каждой детали украшения — для чего и от чего они применялись. Изготовленный накосник дополнит образ в этностиле или же станет памятным подарком.

15 апреля, 15.30 ч. https://vmuzey.com/event/bashkirskiy-nakosnik

## Мурсалимкинская поселенческая библиотека

# Литературная игра «Кто я?»

Литературная игра «Кто я?». Суть литературной игры заключается в том, что участники будут отгадывать имена литературного героя, поэта или писателя, которые указаны на их карточке. Их задача задавать как можно больше вопросов, чтобы сузить круг лиц и найти нужный персонаж. В игре будут представлены как классики русской литературы, так и современные писатели. Проигравших в этой игре не будет! Каждый участник сможет расширить свой кругозор, проявить свою смекалку, получить заряд бодрости и хорошего настроения!

15 апреля, 12.00 ч. <a href="https://vmuzey.com/event/literaturnaya-igra-kto-ya-13">https://vmuzey.com/event/literaturnaya-igra-kto-ya-13</a>